



PREFEITURA MUNICIPAL DE BENEDITO NOVO
CNPJ: 83.102.780/0001-08
Rua Celso Ramos, 5070 – Centro - Benedito Novo - SC
CEP: 89.124-000 – FONE/FAX (47) 3385-0487
Home Page: www.beneditonovo.sc.gov.br

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 24/2013 PREGÃO PRESENCIAL N. 24/2013

FINALIDADE: AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO CAMINHÃO NOVO E UMA CARROCERIA TIPO FURGÃO (BAÚ) NOVO PARA TRANSPORTE DE CARGA SECA, PARA ADAPTAÇÃO NO VEÍCULO.

O MUNICÍPIO DE BENEDITO NOVO, CNPJ: 83.102.780/0001-08, em conformidade com a legislação vigente e normas pertinentes, torna público, para conhecimento dos interessados, que o Edital de LICITAÇÃO, sob a modalidade de **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo menor preço por itens, foi **ALTERADO**, dispondo no presente ADITIVO, as novas condições de sua realização.

1 DA JUSTIFICATIVA

1.1 Foi identificado um erro de digitação no item 1 do ANEXO V – PROPOSTA DE PREÇOS MODELO e diante disso faz-se necessária a presente alteração do Edital, afim de corrigir o texto.

2 DA ALTERAÇÃO DO TEXTO

2.1 No intuito de corrigir o Edital, fica alterada a redação do item 1 do ANEXO V – PROPOSTA DE PREÇOS MODELO – conforme disposto a seguir:

Onde se lê:

(...)

- sistema elétrico de 24 volts;

(...)

Leia-se:

(...)

- sistema elétrico de 12 ou 24 volts;

(...)

3 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1 As demais cláusulas e condições do Edital e Anexos permanecem inalteradas.

3.2 A presente Errata é parte integrante do Edital, independente de transcrição.

3.3 Qualquer pedido de esclarecimento em relação a eventuais dúvidas na interpretação da presente Errata, deverá ser dirigido a Comissão de Licitações através do e-mail: licitacao@beneditonovo.sc.gov.br ou por escrito e protocolados junto ao Departamento de Compras/Licitações, da Prefeitura Municipal, situada na Rua Celso Ramos, nº 5.070 - Centro, CEP 89.124-000 na cidade de Benedito Novo/SC, em dias úteis, no horário de expediente.

Benedito Novo, 28 de maio de 2013.

OSNIR FLORIANI
Prefeito em Exercício